

这仨人真“逗”，开着奔驰偷摩托

警方查找监控一路追踪，6小时抓获嫌犯

本报10月24日讯(记者 杜洪雷) 因为自己的摩托车被偷走，三名嫌疑人竟然开着奔驰车冒着大雨从华信路附近偷走两辆摩托车。22日下午2时许，历城警方在接到报警之后经过6个小时的一路追踪，最终在其暂住地将三名嫌犯抓获。

21日晚上，来自重庆的郑某、郑某雷和来自广东的陈某在一起吃饭，其中郑某和陈某是在广东打工的时候认识的。郑某在济南干生意赚了钱，买了一辆奔驰车，另外两人从外地投奔他。在吃饭中，郑某雷说起自己的摩托车前些天在租住地被人偷走了，越说越生气。“别人偷我的摩托车，我们也去偷别人的摩托车。”三人借着酒劲下了一个错误的决定。

吃完之后，三人又到KTV唱歌喝酒，一直到了22日凌晨3点多。离开时，天空正下着雨，但是三人依然想找个地方偷摩托车。郑某开着奔驰车载着郑某雷和陈某来到华信路附近一个小区，其中郑某雷和陈某下车来到小区寻找目标。他们很快就发现了一辆白色的摩托车没有上锁，于是他们就推着摩托车离开小区。

在返回工业南路租住地的路上，两个人推着摩托车发现路边一辆蓝色的摩托车比这辆白色摩托车更新。于是，两人来到蓝色摩托车旁，用手使劲敲打一下，确定没有报警装置。他们就将蓝色摩托车一起推走。在途中，他们嫌太累就将白色摩托车放在暂住的小区门口，将蓝色摩托车推了回去。

22日早晨8时许，东风派出所和历城巡警大队业务科接到报警之后立即展开侦查。“我们先是调取了蓝



历城警方抓获盗窃嫌疑人。
本报记者 杜洪雷 截图

色摩托车附近的监控，很快就锁定了两名嫌疑人。”业务科科长冯伟称，他们通过分析多段录像发现一辆奔驰车行驶缓慢，多次出现在案发现场。

警方沿途调取监控，发现两名嫌疑人消失在工业南路附近一个小区，而且奔驰车也开进了这个小区。22日中午，民警来到这个小区，很快就发现停在里面的奔驰车，并查询到车主的信息。下午2时许，民警正在小区蹲守的时候，突然发现有两名男子从外面来到小区。“其中有一名男子与盗窃摩托车的嫌疑人体貌特征非常相似，我们立即将三人控制，结果发现其中一个人就是奔驰车主。”冯伟介绍。经审讯，三人对于盗窃摩托车的违法事实供认不讳。

目前，三名嫌疑人被刑事拘留。

遇查车强行闯关，摩托车连撞两车



闯卡小伙被民警控制。 本报记者 张泰来 摄

本报96706热线消息(记者 张泰来)

事情虽然已经过去了，但回想起那一幕，市民霍女士依旧无法静下心来。24日上午，她骑着电动车带着两岁的女儿正常行驶，前方一辆二轮摩托车突然退到了其车辆后方，接着更让霍女士害怕的一幕发生了：二轮摩托突然加速，将她驾驶的电动车撞倒在地，停也没停继续冲向路口，前方交警也未能将其拦下，直到撞上一辆出租车摔倒在地，摩托车驾驶员才被民警控制。

24日上午，槐荫交警大队经六路中队民警在经二纬六路口设点，对摩托车无牌无证等违法行为进行查处。11点左右，一辆黑色二轮摩托车沿着纬六路高架桥由北向南行驶到查处点前方。

正在执勤的民警要上前对其进行检查，驾驶摩托车的小伙心知没有牌照，担心受罚的他想到了逃跑。于是发生了上文提到的一幕。

“他突然就从我身边冲了过去，把我的车撞倒在地，根本没停还往前跑。”霍女士说，她摔倒在地，两岁的女儿也跟着一起摔倒在地上。幸运的是，母女二人没有明显的外伤。

小伙意图逃跑，但刚跑出10余米就发生了意外。“小伙驾驶二轮摩托撞了民警查缉点，接着往前，刚到路口就与一辆由西向东正常行驶的出租车发生撞击，连人带车摔倒在地。”经六路中队中队长解明说，民警迅速上前控制了小伙。

经初步调查，小伙驾驶的摩托车未悬挂号牌，民警已经将车辆暂扣，并将其移交派出所做进一步处理。

车之惑

跟踪报道

撒漏渣土造成三起小事故

驾驶员称当时没发现

本报10月24日讯(记者 张泰来) 16日本报B03版曾以《渣土撒漏两公里清了一半》报道了15日凌晨，一辆渣土车在济泺路撒漏渣土形成宽5米、长约2000米的渣土车带，造成三起刮蹭事故。24日，记者从天桥交警大队了解到，目前交警已经找到了这辆渣土车，发现该车涉嫌违反禁令标志、放大号不清楚，面临罚款400元记3分的处罚。面对询问，渣土车司机竟然称自己没有发现撒漏。

天桥区城管执法局渣土科副科长宋海东介绍，15日凌晨0点40分左右，济南市渣土处工作人员在巡查中发现，济泺路与泰安路路口有大量泥土、石块等渣土撒落在路面上。

“巡查人员马上给我电话通报了情况，说撒漏情况很严重，在济泺路济安路路口向北一直蔓延到二环北路，形成了一条宽5米、长约2000米的渣土带，严重影响了正常通行。”宋海东说，他们赶到现场发现，这些渣土量的确很大，差不多可以装满一整辆渣土车。

此时，济泺路本身就在施工，交通状况已经极为脆弱，发生拥堵是家常便饭，如不及时清除这些渣土，必将对第二天的交通造成更大的影响。天桥城管组织了18名工作人员、两台机器，连夜对撒漏的渣土进行清理。

“从凌晨1点一直清理到5点半才算清理完毕。”宋海东说，在此期间，渣土撒漏路段还是发生了三起轻微刮蹭事故，好在均无大碍。

事件发生后，城管执法局将这一情况移交天桥交警，请交警帮忙调查撒漏渣土的车辆信息。

经过三天的努力，天桥交警调取



工作人员对撒漏的渣土进行清理。
天桥交警供图

沿线的监控视频，追踪涉事渣土车行驶轨迹，最终锁定了渣土为中信远大运输公司所属一辆红色渣土车撒漏。

经初步调查，该车建筑渣土运输通行证已经过期，目前城管执法局正在对此事做进一步的调查。宋海东介绍，按照《济南市扬尘管理规定》，涉事渣土车所属的运输公司面临着5000元以下罚款的处罚。

天桥交警也发现，涉事的渣土车通行证有效期只到9月19日，其行为属于未取得通行证可在市区通行，要按照违反禁令标志对驾驶员予以处罚，同时车辆还存在放大号不清，驾驶机动车行驶过程中撒漏物品等违法行为，合并对驾驶员赵某予以罚款400元记3分的处罚。

24日上午，天桥交警通知驾驶员赵某到大队接受处罚，面对记者提问，赵某称当时未发现渣土撒漏的情况。

“当时也困了，只想赶紧倒完渣土回去休息，没有注意到撒漏的情况，直到接到电话才知道，说实话看到录像我自己也吓了一跳。”赵某说。

魏氏青紫堂全国第1061家分店落户济南
全市200名“颈肩腰腿疼”者参与“秋季正骨”体验活动

颈肩腰腿痛 不花钱 免费试



颈肩腰腿痛反复发作，痛无休止，患者身心备受折磨！现在告诉你一个好消息，青紫堂全国第1061家分店同步进驻济南，如果你有颈椎疼、腰椎痛、骨刺关节炎、老寒腿、腰肌劳损、风湿骨痛等骨病的困扰，如果你长期忍受关节僵硬酸痛，苦于没找到有效的方法——请到青紫堂，免费体验魏氏牌热灸贴。风湿骨病，要想治骨病，病在关节，根在痹毒，要想治骨病，必须将体内痹毒清除。青紫堂历史传承，其正骨技艺包括两大技法，值得广大骨病患者先来免费试用！

颈肩腰腿疼 秋季快正骨 寒冬不受苦
关节痛、腰椎痛、肩周硬、颈椎僵全部先试用！

每个骨病患者都希望全身骨头关节不痛不僵，像正常人一样轻松下楼，肩能扛，腿能弯，高抬腿，大步迈，现在来魏氏青紫堂，不用花一分钱，先试用！
目前天气渐凉，湿寒痹毒初发，此时治疗可扼住源头，免除冬天骨病疼痛之苦。魏氏青紫堂推出大型体验活动，骨病患者不花钱先试用，拨打电话即可报名，活动仅限200个名额，广大骨病患者抓紧时间报名。

颈肩腰腿痛就到魏氏正骨青紫堂敢体验先试用
免费试用 实力见证
免费试用专线：0531-87997709
郑重声明：青紫堂本次试用活动为见证效果，宣传口碑，不收任何费用。
济南店：历城区二环东路润昌商务楼一楼(百花公园东门对面)
章丘店：绣水大街中段1120号(邮政储蓄银行附近)
济阳店：济阳县纬二路杨寨子(水利局家属院西20米路南)
平阴店：黄河路与财源街交叉口路南拐角处
津浦城广告(文)第201607060号 津金药监械(注)字2014第2260006号
请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用